
 

 

 
 

 
Prevzemi in inventure v maloprodaji 

 
Petrol si je z uporabo Symbolovih dlančnikov zagotovil zmogljivo osnovo, ki bo podjetju v 
veliko pomoč pri uvajanju novih storitev in uresničevanju njegove vizije glede oblikovanja 

celovite interaktivne podpore poslovnim postopkom. 
 

 
Petrol je vodilna slovenska naftna družba, ki je postala tudi pomembno trgovsko podjetje. Petrol 

ima 350 bencinskih servisov po Sloveniji, na Hrvaškem ter v Bosni in Hercegovini ter skupno več kot 
tisoč zaposlenih. V lanskem letu so prodali prek 1,7 milijona ton naftnih derivatov in zabeležili 284 
milijard tolarjev prihodka, od tega dobrih 6 milijard tolarjev dobička. 

 
Največjo dodano vrednost predstavljajo kakovostnejši prevzemni postopki. 

 
»V Petrolu postaja mobilno računalništvo vse bolj ključen element poslovnega procesa. Ena 

izmed strateških vizij Petrola je prisotnost pri vseh delih poslovnega procesa v realnem času, kar v 
mnogih primerih pomeni tudi uvajanje mobilnih rešitev,« je povedal Pavel Batista, pomočnik direktorja 
sektorja informatike v Petrolu. 
 

Petrol je na svojih bencinskih servisih letošnjo pomlad pričeli uvajati rešitev za prevzeme in 
inventure v maloprodaji. Mobilni del rešitve, ki jih je dobavila Špica, deluje na Symbolovih dlančnikih 
PPT8800. Pred uvedbo mobilne rešitve so na Petrolovih bencinskih servisih prevzem in inventure že 
opravljali s podporo informacijskih tehnologij, vendar z zakasnjenim prenašanjem podatkov.  
 

»Preskrbovalna veriga ima različne aplikacije, od naročanja do komunikacije 
z dobavitelji, prevzemanje blaga na bencinskih servisih pa je ena ključnih. 
Pomembno je, da brezžične povezave nudijo dodatno možnost neposrednega 
dostopa do zbirk podatkov, pri čemer je Špica poskrbela tudi za visoko varnost 
brezžičnega prenosa podatkov z uporabo namenskih požarnih zidov in 
certifikatov,« je dejal Batista. 

 
 

Do sedaj je z rešitvijo Prevzemi in inventure opremljenih že 
okoli 90 odstotkov Petrolovih servisov v treh državah. Trenutno 
rešitev uporabljajo za prevzemanje kosovnega blaga na servisih 
(prevzem na osnovi naročil dobavitelju ali internih naročil 
skladiščem ter ambulantni prevzem), za inventure trgovskega 
blaga, uporabljajo pa jo tudi za manjšo aplikacijo, namenjeno 
nadzoru blaga na policah. »Dejstvo je, da prevzemi in inventure 
potekajo hitreje, vendar največjo dodano vrednost predstavljajo 
kakovostnejši prevzemni postopki, predvsem zaradi manjšega 
števila napak,« je dejal Batista. »Čeprav vseh analiz še nismo 
opravili, ocenjujemo, da bo rešitev na bencinskem servisu 
zagotovo prihranila kakšno ura dela dnevno, predvsem zaradi 
manjšega števila napak.« 
 

Široke možnosti uporabe Symbolovih dlančnikov se kažejo 
tudi izven maloprodaje. Na primer pri inventuri osnovnih 
sredstev, v preskrbovalni verigi za goriva pa tudi pri 
avtomatskem plačevanju, saj je povezovanje terminalov POS 
prek brezžičnega omrežja na bencinski črpalki najbolj enostavno. 
Poleg tega bo Petrol lahko omogočil zaposlenim na bencinskih 
servisih učinkovitejše delo, strankam pa kakovostnejše storitve. 


